

«Премьер-министры» будут бороться за победу

25

мая российская группа «Премьер-министр» выступит на международном конкурсе Евровидение. Группа прошла отбор из 2000 российских претендентов. На концерте «премьеры» будут одеты в шелковые широкие штаны от Юдашкина. Вместе с «премьерами» отправляется и группа поддержки в виде критиков, артистов. Валерий Белоцерковский, бывший продюсер Алсу, занявшей на Евровидении второе место, утверждает: «Группа «Премьер-министр» – один из самых хороших вариантов. Они войдут не только в десятку, но и будут бороться за победу».

Завтра
«Премьер-
министру»
предстоит
бой.

